

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.
Hirdetés díja előre.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Celldömökön
ide intézendők a szerelmi rész illető közlemények
hirdetések és mindennemű pénzületek

H I R E K.

Mikes püspök nyaralása. Mikes János gróf szombathelyi megyéspüspök szerdán repeszentgyörgyi kastélyába utazott, ahol a nyarat tölti. Hat hetet fog tölteni a megyéspüspök Réposzentgyörgyön.

Szabadnapon. Dr. Horváth Károly O. S. B. plébános 4 heti szabadságát megtervezte és tegnap elutazott Sopronba, azülővárosába. A plébánosi helyettesítést Dukics Aurél hitoktató végzi.

Vátozás a helybeli Buncse-remél. A pannonhalmi Főpápai Koadjutor a múlt hónap 27-án hirdette ki a Szent Benedek Rend személyi változásait. Ennek folytán a domonki apátság perjelje dr. Horváth Károly plébános. Ide kerülnek nyugalmassá Meserhazy Imre és Tomasi Odó, volt tanárok. Jószágkormányzó lesz Gosztonyi Nándor, hitoktató és segédlelkész dr. Laky Vilmos. Innen elkerült Alfay Pongrácz Zalaapátiba plébánosnak.

Alfay Pongrácz plébános kiemessze városunkban amilyen nagy örömet kellett, annyira lehangoltságot is okozott. Két évi tité alatt farsadságot nem is merő buvagalommal látta el a hívők lelki ügyeit. Farsadhatatlan buzgalommal működött a Kath. Legényegyet kulturális fejlődésen és annyi kedves partiók szervezett az egyesületek, amely szám tizede sem volt az egyesület létszámának 28 évben, az ő nevében: fűződik a polgári fiúiskola és az iparos tanoncok Maria kongregációjának megalakítása is. Az ifjúságok valóságos balványképe, az idősebbek partiója, tanácsadója és buzdítója volt a mai valóságos helyzet elviselésében. Egyszóval rajongással szerette mindenkit. Távokat igen sokan fajtáják, egyesületeiben pedig az a komoly munka, amit megkezdett, sokáig fogja hatni érezn.

Kemencsényi evang. egyházmegye évi rendes közgyűlése. Szerdán délelőtti tartotta a kemencsényi evang. egyházmegye Celldömökön az év. templomban Molnár János vezetésében, ottfolyaszonyfai felkészítéssel a közgyűlési közgyűlést. A közgyűlés nagyon népes volt. Dukai Tamasz Ferenc cs. és kir. kamaras, egyházmegyei felügyelő lemondását terjesztette elő az érök, amit a közgyűlés ajánlattal vett tudomásul s elterjesztést tett a vára-zsa kiránsára. Lemondott Szabó István lelkész főgyűlési helyére Nagy István zalaisztvádi lelkész választották meg.

Vármegyei ülések. Vasvármegye közigazgatási bizottsága folyó hó 8-án délelőtti 10 órakor tartja júliusi közgyűlést. A közigazgatási ülés előrelátólag folyó hó 13-án délelőtti 10 órakor lesz.

Athelyezés. A szombathelyi máv. Üzletvezetői Kiszaludy Endre máv. intézői Szentgotthárdról Celldömökre helyezte.

Előleptetés. Hári Lajos vőnökü körjgyűzót a vármegye alszpanja folyó évi június hó 1-től kezdődő hatállyal a IX. fizetési osztály 2 fokozatának A csoportjába leleptette elő.

Allatorvosi kiheroldás. Az országban levő janoshazi kórházatorvosi állásra helyettesített dr. Rády István orldömöki magánallatorvost a celldömöki járás főszolgabiraja folyó hó 1-től kezdve felmentette s az allatorvosi teendőket az állás betöltéséig Árpád Gyula főallatorvost bízta meg.

Lopás. Csütörtökön városunkban egy képet arisztó idegen hamis és özv. Nurbk Ferencné Központi kávéház tulajdonos Erzsébet-utcai házába a szobájában hazbelenk a moszkonyban foglaltakodott. Felhasználta a haszát az alkalmat és Horváthné szobájában az asztalon elhelyezett ékszerdobozban levő ékszereket összeszedte és vala-

szertint szavazott le. Városunkból 354-nél többen nem éltek szavazati jogukkal.

Akik Ormándy hívei voltak, egyenesen, emelt fővel tekintünk csonka hazánk jövő boldogulása felé, bennefűkel vád soha sem fog terhelni, ha a válságból kivétel utirány nem azon a vágányon fog előretörni, amely a nagy gazdasági válság kivezető útja, mert mi oly gazdasági szakértőt állítottunk kerületünk képviselőjelöltjéül, aki mint országos szakértő nemcsak Bethlen István gróf miniszterelnöknek elismert szaktekinélve, hanem a messze külföldön ellenfeleink is többször meghajoltak előtte.

jelölt ugyanazt a politikai hitet vallja és az egyik tolmácsa felülmúlja a másikat és mivel Ormándy a hivatalos jelöltséget azért és egyéni politikai büszságból nem vállalta, hogy ne kerüljön pártfegyelm alá, akkor szólalhatson fel és azt mondassa el, amikor és ami neki tetszik és az ország érdekében hasznos, akkor ravasz kortesfogással lecsapjuk és lehetetlen ámitásokkal a választókat tőle elidegenítik.

A lezajlott országos képviselőválasztások annyira meglepő eredménnyel végződtek, amint gróf Bethlen István miniszterelnök sem remélt s az eredményvárakozását jóval fölülmulja.

A külföldi lapok is igen kedvezőnek és Magyarország jövőjére biztatóknak látják Magyarországot politikai helyzetét, amit a lezajlott választások eredménye megerősít.

Az új országgyűlés és jövő szombaton ül össze, amikor a múlt szokásaihoz képest istentisztelettel vezetik azt be és mi is akkor a Mindenhatóhoz azzal a meleg fohással fordulunk, hogy az új hónapjainkat világoztassa fel s vezesse arra a politikai útra, amely csonka hazánkat a boldogulás és a régi Nagymagyarország határaihoz vezeti, mert: »Megtűnhődte már e nép, A múltat s jövőndőt!»

Megjelent
TISZA KALMAN
politikai és publicisztikai tanulmány
című egy kötetes mű
340 oldalon
diszes összeállításban fűzve,
4 P árban.
Megrendelhető lapunk
kiadóhivatalában.

Választások után.

Vasárnap este kömeredten álltunk annak a hírnök ballatára, hogy a hivatalos jelölt, még hozzá 2019 szótöbbséggel ismét a kerület képviselőjévé választottak.

Ugy illene, hogy ha már az ellenpárti táborból nézzük is, hogy napirendre térjünk felette, azonban mégis úgy érezzük, hogy párhiveink érdekében helyesen cselekszünk akkor, amikor ennek a választásnak pártatlan szemben való befolyását az utódok részére megőrökítjük.

Ilyen választás még nem volt választókerületünkben, hogy egy képviselőt a második ciklusra is megválasztottak volna.

A közelmúltba ha visszatekintünk, látjuk dr. Maróthy László és Gyömörey György volt képviselőinket, akiknek emléke elhervadhatatlan alkotásokhoz fűződik és ismételt képviselővé választásuk a legnagyobb megerősítés mellett sem volt lehetséges és im a múlt országgyűlési képviselőház tagját, aki kerületünköt képviselte, dacára annak, hogy öt évi képviselőisége alatt semmi, vagy talán csupán elenyésző csekély eredményt fejtett ki, mégis újra képviselővé választották.

Ez a hihetetlennek látszó esemény nem a választó polgárok lelkéből, politikai jogainak szabad gyakorlásából fakadt, hanem ellenkezőleg, a választó polgárok rábeszéléséből és megfélemlítéséből.

A választás befejezése után már nincs mosoly, nincs jókedv egyik párton sem, mert mindnyájan érezzük, hogy ez valahogy még sincs teljesen rendben.

Sokan a választás hevében elragadtatták magukat, nagyon sok olyan dolgot követtek el, amit talán a mai állapotukban nem tennének meg. Így van aztán, hogy tömegesen érkeznek a bíróságok a főljelentések, amiről aztán majd szót kell adniok. Lapunk hasábjain többször figyelmezteltük a közalkalmazottakat, hogy ne adjanak semmiféle utasításra, hogy hova szavazzanak, mert az általában törvénybe ütközik, hogyha valakit politikai jogainak gyakorlásában meggátolnak. Ennek ellenére igen sokan felültek és akarattal ellen szavaztak és most a főljelentést megteszik az illetők ellen, akik ezt megcselekedték, annál is inkább, mert bizonyíték van kezükben.

A erkölcsi siker mégis az Ormándy párt mérlegserpenyőjére esik, dacára a 2019 szótöbbséggel való veszteségre, mert az Ormándyra lesavazott 7631 választólóparjt teljesen függetlenítve minden mellékletektől, egyenesen Ormándy által vallott elvek bizakodásából, saját jól felfogott érdeke és szíve érzéme

ynök,
jól be van
redönyök el-
s jutalék
elvéteitik.
Kisfaludy-u. 11.

PHATÓ!
bajok
lése.

der Árpád
Ara 2-40 P.

bank kiadó
Ara 2-40 P.

szőlő álló
Z
mellékely

adó.
el is adó.

OTEL
IAL
LLODA.

yadvartól.
152 szoba

elrendü
emmel.

előfizetöi
reszesülnek.

ZOR
olcsók

tökéletesek
elvezetések

zakszerű
lészetlüzlet.

yvek
tekban

Nándor
ellömökön.
enetrend I P.
sen a
ljában.

rádió
grai
szere
Legkedv

GRA
IMP
NAGY

a „ke
Legme
ranga

bldeg-
lütéssel.

olc
20% ke

ki privát
vezetve
adására,
mel

Redönyüzem,
Zongor

zongoraké
dömökre
bemutatja le
amelyek olc
letfizeté

Régibb
Hangolá

felelősséggel
kész
Bejelentések

Lakato
kifogástalan
vaskaput,
rendszerű
vagy javít

Kini
lakatos-m
vidéki m

El
Cellömökö
szám alatti
és a szükség
nal eladó. Ver
ben érdeklob

edőbb állott. A károsult estefele vette észre a lopást, azonnal fejelentést tett a csendőröknek, kik a tettes kézrekerítésére az intézkedéseket megtették.

Halálhír. Csikor Sándor 76 éves korában végelgyengetésben meghalt. Szerdán délután temették a helybeli közokrázból nagyszámú gyászoló közönség részvételével. Vincze József nyúl. máv. mozdonyvezető apóstát gyászolja az elhunytban.

Az evang. ifjúsági egyesület július hó 12 en, jövő vasárnap este fél 9 órai kezdettel a Gróf szalonda kerthelyiségében, kedvezőtlen idő esetén a teremben tartja meg nyári tánc mulatságát, melynek tisztja jóvődelmét könyv társának javára fordítja. Belpódiáj személyenként 1 P. családjegy 2 P. Jó cigányzene, a vendéglős elismert konyhája és italai, valamint szép arany tánc hely varja a mulatni vagy ifjúságot.

Megrugta a fő. Talabér József 46 éves magánlakost, a Tibortz-féle tóanóm alkalmazottját parkolattal szembe a fő olyan súlyosan megrugta, hogy annak következtében labat törte. Beszállították a helybeli kórházba.

Sörtésorlánc. Nemeskocs, Boba és Tokoros közönségeknél bértársorlánc betegség lépett fel. Hatósági intézkedések megtételtek.

Meglopták a vonaton. Barabas Iona tapolcai leányfelejtést tett Celdömölkön, hogy a vonatban elloptak a retiküljét és az abban levő készpénzt. A csendőrök a nyomozást megindította a tettes kézrekerítésére.

A vasutasok dalárdája Vasváron. Az Országos Dalosszövetség (V.) szombathelyi kerületi má folyó hó 5 en Vasváron tartja meg ezévi dalversenyét, melyben részvesz a celdömöki vasutasok 65 tagból álló dalárdája is. A dalosok mintegy 1500 lélek, Szombathelyi Vasváron lesz a szombat vonaton utaznak. A vasvári dalnap igen sikeresnek ígérkék.

Vasmegyei választások eredménye. Csendőrnél, rendben folyt le a vasmegyei képviselőválasztások, sőt, sem fordult elő a legkevésbé rendezettség sem, de még a hatóságok erőszak sem győzött meg. Ilyen választási rend és hatóságok tényleges mentesége régen voltak a vasvári választások. A választásoknál az egyes körletfőnökök persze elő nem maradtak sem. Ez természetesen is, mert hiszen ez a folyamán, a választási eredmények a következők: Szombathelyen Ernzt Sándor népjóletti miniszter, Közégen Lingauer Albin, Vasváron gróf Apponyi György, Óriszántpéteren Beck Lajos, Sarváron Huszar Mihály, Celdömölkön Janosy Gábor lett a képviselő. Szentgotthárdon Varga Gábor és Pasztory István között pótválasztás van ma. Varga Gábor győzelme várható.

Laforrázott mozdonyvezető. Folyó hó elsején a reggeli Pestről jövő személyvonat mozdonyosa Nagyimpony és Ostffyasszonyfa között fűrészdrepes történt és Teleki József mozdonyvezetőt a kazánból kitörő forró gőzök majdnem halálra égtek. A személyvonat ennek következtében szélelyre szorult és egy óras késéssel futott be Szombathelyre. A laforrázott mozdonyvezetőt beszállították a szombathelyi kórházba, alapoti súlyos.

Mohácsy Lajos és Fruhwirt Mátyás küzdelme Udodon. Két ismert emberi erőnkesség küzd egymással szomban Udodon. Mindkettő a nép embere, a kisemberek ügyének lelkes támogatója. Ang labát a két ember között kihívásokat teremt, annyira egy az övék, egy a multjuk, egy a jelenük. Akarmelyik nyert el ma az úzdol körület mandátumát, nyugodt lelkissimárral lehet mondani, hogy megérdemelte. A két érdemes férfi egymással felvett küzdelme majdnem bajszalnyi pontossággal egyforma tempóban folyik. A támogatott erők is egyformán, egyértékűek. Olyan híreket kapunk, hogy a mult vasárnapi általános választásoknál kiesett harmadik ugodi jelölt szavazói Mohácsy támogatják. Ha ez így van, akkor Mohácsy megválasztása biztos.

Kedélyes budapesti kocsmáros. A kenyéradagtas idején Budapestben akadt egy pek-mester, aki a hatóságokat lepipálva, egyik napról a másikra olyan ocsós és jó kenyeret hozott forgalomba, melyről senki sem almozott. Most egy Margit-körúti kocsmáros tett

Négy szó! Négy szó! Négy szó!
DISKAY
MEGŐRÖKIT SZÉPÍT FIATALIT.
Vesse jól emlékezetébe a négy szót és Budapestben el ne feledje fölkeresni a közkedvelt mester műtermeit, hol a
legjobb anyagot legművészebb kivitel legmérsékeltébb árakat
kapja s hol **FÉNYKÉPNAGYÍTASAIT** posta útján beküldött képek után is gyorsán és élethűen elkészítik.
M Ü Y E R M E K :
VII. Rákóczi-ut 74. sz. II. Zsiond-u. 36. sz.
Magyar Divatcarnok hazában Telefon József 35 - 89.
Lukács fürdővel szemben Telefon Automata 517-40.
E lap előfizetői 25% kedvezményben részesülnek. Ezért e szelvényt **vágja ki** és rendelkezéshez mellékelje.

ki magaert. Ajtaja fölé kúrta: egy liter kardika 48 fillér, egy öveg nagy szódával. Ezt csinálta utána valaki.

Hakacs székrekedés, vastagbélka, tarus, gyomorba, puffadás, vértörődés, sárgaság, aranyeres-csomók, csipőfájás eseteiben a természetes **Ferenc József-keserűvíz,** reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses házi-szer. Kúrkái megfigyeléses tanúsága szerint a **Ferenc József** víz még ingerlékeny belső betegnek is fájdalom nélkül járhat. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszertüzletekben kapható.

Elűtötte a molnárkerékpárt. Szász Dániel, a molnárkerékpár egyik legismertebb parázó a mezővárosi molnárkerékpárral elűtötte és súlyosan megsebesítette Beszállították a csendőrnél a molnárkerékpárt megállapították, hogy a bűnös a molnárkerékpár elűtője és a háza az elűtő helye.

Iparéngedelők. J sa Imre megévált lakos bognar sport. Eg látta Gézó kemény szentpéter, és az őt a molnárkerékpár Balók Lajos celdömöki kerékpár sport parázókat iparéngedelőt, molnárkerékpár celdömöki lakos vegyeskerékpár. Ösmé-Bájos postfűszesznyal és Varga János celdömöki lakosok kistejgyézőt a molnárkerékpár.

ASPIRIN
labitték különben jól bevált megkülönböztetés megberendezésével és féjdelmekkel.
A csomagolásban és csomagolásban lévő "Bayer" kereszttel rendelkező nyúl a valódiágról és jószág.

Haziipar, tanfolyamok kérelmezése a győri kerületben. A kérelmezési ügyintéző által az 1931-32. évi kérelmezési háziipari tanfolyamok kérelmezési folyamatba tetették, mert ismételt m. kir. ipar-ügyelőség felhívja mindazon közegeket, egyesületeket, érköc és testületet, melyek a 31-32. év tevéen háziipari tanfolyamok rendezését öhatják, ezirányú kérelmek folyó év augusztus 31 ig va o beadásra. A tanfolyamok tananyagát: kósrtautó (lúvesz-zoból), gyessenyfonás és szövés, szalmafonás, seprökötés, tengeri csuhé fonás, fadaragas (szalasztási szor-számkészítés, csogár és aomunka), vászon-szövés, fűhérmű és feladóra szabás-varrás, női kézimunka (csipkeverés, himzés). Ezen fentebb felsorolt munkák közül valamelyikéből, esetleg többből is (külön-felirat, külön-névkészítés) kérelmezhető tanfolyam, kivonatás azonban, hogy olyan tárgy tanfolyam kérelmezéseket, melyek a kérelmezők helyben, vagy a közeli környéken kellő mennyiségben

rendelkezés áll. A tanfolyam engedélyezés iránt, a kereskedelmiügyi minisztériumhoz címzett béklyetelen körvények beadandók: M. kir. iparügyelőséghez Győr.

Papírszalvéták nyári mulatságra a legnagyobb választékban Dinkgreve Nándor papirkereskedésében kaphatók Celdömölkön.

Olcsóbb lett a Dölibab. A legnépszerűbb színházi képeslap a Dölibab olvasóinak száma hirtelen hirtelen szaporodik és az olvasóknak ez a példány szeretele tette lehetővé, hogy a lap terjedelmét az eddigi 64 oldalról 96 oldalra emeljék fel. Hamisított oldalait bővít a Dölibab, de az olvasóknak csak 24 fillér. Az új kiadásban a szomban rendezett érdekes cikket, képet és riportot közöl.

Hirdetes gyűjtés a celdömöki tavasz-élőzetek közt. A m. kir. posta - amint azt már jeleztek - Magyarországon összes vidéki hirtelvezető előfizetőinek betűnyomas és szasznyomas egyetleg közöttben egyesítve legközelebb új kiadja. Ebben a névsorban a posta hirdeteseket is felvesz. Mint-hogy ez a névsor 40.000 példányban jelenik meg és azt nemcsak a társasági előfizetők, hanem a tud-pesti és vidéki - főleg ipari és kereskedelmi - érdekeségek is megrendelhetik, az ipari és kereskedelmi üzleti előfizetőket érdekli, hogy abban üzletüket érdekli, hirdeteseket helyezzenek el. A hirdetesekre vonatkozó megrendelések, megkönyvesítendőben a m. kir. posta a megkönyvesítő, előfizetői kérések, küld az előfizetőket. A hirdeteseket a társasági előfizetőknek sokat megadják és megrendeléseket felvegyenek. Ebből a célból Monckhard Árpád közeljövőben meg fog jenni városunkban és a helybeli postahivatal által baltamozott igazolvánnyal elátva keresi fel a levelet. A m. kir. posta felkéri az érdekelteket, hogy a kiküldött hirtelvezető eljara során fogadják az hirdeteseket bizak rá. Ha ez ügyben bármiféle kétegyük, vagy kivésasak merülne fel, úgy forduljanak a helybeli postahivatal főnökehez. A celdömöki m. kir. postahivatal.

Pormentes és a nagy nyári melegben hűvös lesz a lakása, ha padlóját inoleum-pótlóval (Chopal-um) borítja be. Kapható különféle mintákban 1 méter szélességben, métere 70 fillér Dinkgreve Nándor papirkereskedésében Celdömölkön.

Mindenki jól jár. A közelmúltban történt, hogy amikor Tolnai világiapja 60 fillérről 24 fillérré szállította le árat, mindenki azt kérdezte, hogy ez a népszerű képeslap hogyan tudja ezt megcsinálni óriási veszteségek nélkül? Ennek magyarazata igen egyszerű. A példátlan arszállítás következtében Tolnai világiapja olvasóinak számára nagyon megnövekedett és ezért a hirdetőket is szívesen hirdetőnek a lapban. Az olvasók tehát 24 filléret jutnak egy 60 filleres laphoz, a hirdetőket nagy nyilvánosságot kapnak és Tolnai Világiapját sem érik veszteségek. Mindenki jól jár.

A mult viselőválasztás tartott képviseletet folyt le. A járás területén egy incidens sem fordult elő. A hatóságok eredményes közönségeiben sok szavazókodott a szavazattól.

Celdöm szavazó nem élt a szavazati jogával, a választókerületben 157, 197 választó nem szavazott a közönségekben ugyan, akik nem kívántak jogukat. A leadott 17281 volt, ebből Jánosy Géza 17281 volt, János 7631 volt. A közönség eredménye a következő:

Községek		
Alsómesteri	13	166
Alsóság	427	1297
Bobá	84	351
Borgáta	33	186
Csörgő	70	544
Celdömölk	109	2301
Duka	90	267
Egyházaskesző	234	504
Egyházashelye	57	307
Felsőmesteri	31	89
Izskáfa	183	237
Karakó	154	261
Keléd	109	125
Kemeneshögy	118	559
Kemeneskápol	97	143
Kemenesmagas	94	790
Kemenesmihály	43	441
Jánosháza	652	1400
Kemenespálfa	137	279
Kemenessömén	70	332
K-szentmárton	50	125
K-szentpéter	195	604
Kenyéri	16	380
Kisbócsk	81	172
Kissomlyó	97	262
Magyargencs	204	605
Mersevát	185	271
Nagykőcsk	98	148
Nagyimpony	120	302
Nemeskeresztúr	203	374
Nemeskocs	89	238
Ostffyasszonyfa	84	784
Pápóc	528	849
Rábakecskéd	252	247
Szergény	57	383
Tokoros	25	216
Várkesző	136	214
Vöröskő	164	565
Gérce	173	819
Káld	413	874
Vásárosmiske	205	303

KOJANI
fénykép
Cellömölk, Dr. Janos-utca 9.

KOJANI
cipe pasta fénykép borvazelin stb
Kéményvárosi minőségűek

mek, melyek a kőkorból voltak használatosak, igényes részben a bronzkorban, sőt ezt túl elve a vaskorban is megtartják helyük. A bronzkor lándzsait, hajító dárdaikat, kés és törpéngéit, vést, baltáit, nyíl és szigonycsúcsait — már a kőkorból is megtaláljuk.

A kőkor tárgyalásakor felsoroltuk őket, tárgyainak, rang és sor szerint. Most, a bronzkor tárgyalásával csak azokat a fegyver és szerszámokat fogom részletesen leírni, melyeket maga a korszak szülte.

A fegyverek: a kard, a kőkor rétegeiből eddig még nem került elő semsonból, sem pedig más materiából. Csak a bronzkor exhumált rétegei tárják előben élénk, nagy változatoságban. Leg-ürübben fordulnak elő a liliumleves alakú, közepén gerincelt pengék. Ezeknél a markolat, rendszerint különálló darabból van hozzá erősítve. A pengét a markolat kehelyszerű részébe áktették, majd két, három nitlszerű szöggel lerögzítették. A markolatot változatosnál változatosabb, gyönyörű pincolt mintázások díszítik. Azonban előfordul elég sűrűn, a pengével egybeöntött markolatú, minden ornamentális ékítményt nélkülöző, bronz kardfegyver is.

A szerszámok: ebben a rangnomban már több a tárgyainak ujszerűsége.

1. A sarló, a kőkorból még ez sem volt használatos. Mint említettük, a kőkor gabonatermelésének tárgyalásakor, hogy a kőkori ősember az aratást csakis feltépesen: vezet be. Azonban, a bronzkor már ezt is módosította. A bronzkor termelője már nem úgy tépi fel a gabonaszár, hanem a mai sarlók alakjához hasonló, görbe bronz pengével

2. A kapa, ez is a fémzülte bronzkor találmánya. Hasonló a mai kapákhoz, de keskenyebb az éle és nem nyéllyukas, hanem nyéllyujtványa van. A nyélre erősítési módszerét illetőleg megjegyezhetjük, hogy a fejlettsége csak azon a fokon áll, ahol a kőkor nyélbe ekelt szerzemai. A bronzkor termelője ezzel a primitív eszközzel törte fel a bevetésre szánt földet. Ezt a hegyes, útszere alkalmas szerszámot, a bekés rendeltetése mellett fegyverül is használták. Tehát az indirekt fegyverek között foglalt helyet.

3. A tokos véso, alakja hasonló az egyszerű baltához, de a nyéllyuka nem az oldala; hanem a foka helyén mélyed merőlegesen a véso testébe. Rendszerint földet van ellátva. Melynek a nyélre erősítésénél nagyon halas szerepe lehetett. Használták ezt is a föld megmunkálásához, de a rendeltetése ács munkák: collopok, gerendák kiféragsára, csónakok, vályók stb. kiműyítésére.

A bronzkorban használt szerszámok nagyrésze még ma is használatos. (Folyt. köv.)

Lakatos munkákat,

kifogástalan épület-munkát, kovácsolt vaskaput, kerítést, sírfácot, bármily rendszerű takaréklüzhelyet, új munkát vagy javítást a legmodernebb kivitelben

olcsó áron készít

Kiniczky Lajos

lakatos-mester Celdömölkön. Vidéki megrendelést pontosan és gyorsan végző.

Hirdessen a Kemenesaljánban.

Tágas üzlethelyiség a zonnal kiadó.

Celdömölkön a Kossuth Lajos-uccában Bővebbet a kiadóhivatalban.

Olcsó! Használjunk Tartós! papírszönyeget!

1 m. széles 70 fillér méterje Alkalmas falvédőnek és kályhaellenzőnek is. Különféle mintákban kapható: Dinkgreve Nándor papirkereskedésében.

A celdömölki kir. ybir. mint tkvi hatóság. 2836/1931. tk. szám.

Árverést hirdelmeny-kivonat

Zongor Lajos végrehajthatóan dr. Zongor János végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telektörvényi hatóság az újabb végrehajtási árverést 768 P tőke: vetési és járuléka behajtása végett. a celdömölki kir. jarasbrosag területén levő, Kemenesmagasi köz-érbu fekvő s a dr. Zongor János neven allo ingatlanra és pedig a kemenesmagasi 791. sz. tkvi betétben A †

hrsz. illetősegre 166 P. míg az u. o. 796. sz. betétben A † 2872. hrsz. illetősegre 75 P kikiáltási árban, továbbá a Nagysimonyiban fekvő dr. Zongor János neven allo ingatlanokra, illetősegre és pedig a nagysimonyi 1. sz. betétben foivett A L 1-4 sor, 1338, 1339, 1340. 1341. hrsz. ingatlanra 1600 P, II. 1-3. sor, 1348, 1349. 1350. hrsz. ingatlanra 500 P, III. 1-2 sor, 1366, 1367. hrsz. ingatlanra 500 P, IV. 1-2 sor, 1522/1, 1522/2. hrsz. ingatlanra 180 P, † 8 sor, 1273/3. hrsz. ingatlanra 70 P, † 4 sor, 1492. hrsz. ingatlanra 120 P, az u. o. 913. sz. betétben A L 1-2. sor 1211, 1212. hrsz. illetősegre 220 P és az u. o. 214 sz. betétben A † 2, 3 sor, 2082/1 és 2082/3. hrsz. illetősegre 960 P kikiáltási árban rendeltele.

Az árverést 1931. évi július hó 27-ik napján d. e. 9 órákor Kemenesmagasi. folytatólag a Nagysimonyi községüzáznál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltást a kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési szándékok közzétek bánatpénzűl a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. tc. 42. § ában meghatározott arfolyammal számolt ova-dékképes értékpapirokban a kiküldöttnek letenni, vagy a bánatpénznek előleges biroi letétbe helyezéséről kiadott letéti elismerényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. tc. 147. 150., 170. §§; 1908. XII. tc. 21. §)

Az, aki az ingatlanra a kikiáltási arnal magasabb igényt terít, ha többet igényi senki sem akar, köteles nyo ban a kikiáltási ár százalékán szerint megállapított bánatpénzt az általa igényt ar ugyanannyi százalékig kiepészíteni. (1908. XII. tc. 25. §)

Celdömölk, 1931. majus 19.

Dr. Havasy sk. kir. ybir. alnök.

A kiadmány hit-lető: Kovacs Joti-ka t. tit-zi



MEINL KÁVÉ

és saját pörkölésű elsőrendű kávékeverékek

leszállított áron kaphatók

Mayer István utóda SZABÓ LAJOS fűszer- és csemegekereskedésében Celdömölk, Kossuth Lajos u. 11. Állandóan friss felvágottak és sajtok. Dr. herceg Esterházy husárgyár lerakata.

Eladó ház.

Celdömölkön, az Árpád-ucca 7. szám alatti ház két egyszobás lakással és a szükséges mellékhelyiségekkel azonnal eladó. Vevők e ház szerkesztőségében érdeklődhetnek.

Egy jóházból való ügyes fiut tanoncnak felvesz Domokos Ignác vendéglős Celdömölkön.

Vertical advertisements on the right side of the page, including: 'HATÓ!', 'UJRI', 'HOTEL RIAL LODA', 'GRAMMI NAGY', 'ZOR', 'K O', 'rádiói gramofon', 'Dinkgreve papirkereskedésében', 'Tavaszi', 'Kemenesaljánban'.